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22.15 Umsatzsteuer 1974*)

22.15.1 Umsatzsteuerpflichtige, Umsatz und Umsatzsteuer nach Umsatzgrößenklassen

Darunter

Umsatz
von ... bis unter . . DM

Insgesamt1)
Industrie

Produzierendes
Handwerk Großhandel Einzelhandel

Übrige
Wirtschafts­

bereiche

Steuerpflichtige

Anzahl j 7» Anzahl | 7» Anzahl | 7- Anzahl | 7« | Anzahl 7« | Anzahl | 7«

12 000 — 20 000 ........................ 66 569 4,2 1 065 1,4 11 500 3,1 2 558 2,2 10103 2,9 30 378 5,7
20 000 — 50 000 ........................ 259 762 16,4 3 792 4,9 45 233 12,1 8 474 7,3 38 234 11,1 129 519 24,3
50000 — 100000 ........................ 299 654 18,9 4 651 6,0 56 908 15,2 10141 8,7 53 502 15,5 143171 26,8

100 000 — 250 000 ........................ 409 513 25,8 8 974 11,6 109 930 29,3 19 006 16,3 104 043 30,1 135 716 25,4
250 000 — 500 000 ........................ 235 751 14,9 8 994 11,6 77 453 20,6 17 407 15,0 68198 19,7 50 308 9,4
500 000 — 1 Mill........................... 144 540 9,1 10 269 13,2 44 026 11,7 17 527 15,1 41 583 12,0 23 894 4,5

1 Mill. — 2 Mill........................... 77 325 4,9 10 986 14,2 18163 4,8 14 838 12,8 18 636 5,4 10 924 2,0
2 Mill. — 5 Mill........................... 51 306 3,2 12 274 15,8 8 951 2,4 13 809 11,9 8 043 2,3 6 205 1,2
5 Mill. — 10 Mill........................... 19 794 1,2 6 937 8,9 2161 0,6 6171 5,3 2154 0,6 1 974 0,4

10 Mill. — 25 Mill........................... 12 620 0,8 5 466 7,0 824 0,2 3 982 3,4 998 0,3 1 201 0,2
25 Mill. — 50 Mill........................... 4192 0,3 2 081 2,7 124 0,0 1 294 1,1 266 0,1 404 0,1
50 Mill. — 100 Mill........................... 2 082 0,1 1 116 1,4 41 0,0 619 0,5 94 0,0 201 0,0

100 Mill. — 250 Mill........................... 1 067 0,1 586 0,8 l 15 0,0 316 0,3 65 0,0 88 0,0
250 Mill. und mehr............................ 637 0,0 370 0,5 / 157 0,1 44 0,0 58 0,0

Insgesamt . .. 1 584 812 100 77 561 100 375 329 100 116 299 100 345 963 100 534 041 100

Steuerbarer Umsatz2)

Mill. DM | 7 • Mill. DM | 7 • Mill. DM | "1• Mill. DM | 7» Mill. DM | 7 • Mill. DM | 7 •

12 000 — 20 000 ........................ 1 063 0,1 17 0,0 184 0,1 41 0,0 161 0,1 486 0,2
20 000 — 50 000 ........................ 8 974 0,4 130 0,0 1 567 0,9 290 0,1 1 330 0,6 4 489 2,0
50 000 — 100 000 ........................ 21 798 U 341 0,0 4193 2,4 744 0,2 3 961 1,7 10 316 4,6

100 000 — 250 000 ........................ 66 353 3,2 1 509 0,2 18 323 10,6 3190 0,7 17 272 7,3 21 052 9,4
250 000 — 500 000 ........................ 83140 4,0 3 284 0,3 27 356 15,9 6 320 1.4 24 064 10,2 17 445 7,8
S00 000 — 1 Mill........................... 100 875 4,9 7 451 0,8 30 299 17,6 12 590 2,8 29 020 12,3 16 468 7,4

1 Mill. — 2 Mill........................... 107 608 5,2 15 854 1,7 24 940 14,5 21 165 4,8 25 313 10,7 15 076 6,7
2 Mill. — 5 Mill........................... 159102 7,7 39 475 4,2 26 863 15,6 43 515 9,8 24 210 10,2 18 927 8,5
5 Mill. — 10 Mill........................... 137 700 6,7 48 786 5,2 14 664 8,5 43147 9,7 14 731 6,2 13 671 6,1

10 Mill. — 25 Mill........................... 193 610 9,4 85 503 9,1 11 956 6,9 60 805 13,7 14 806 6,3 18 296 8,2
25 Mill. — 50 Mill........................... 145 236 7,1 72 391 7,7 4167 2,4 44 650 10,0 9 053 3,8 14152 6,3
SO Mill. — 100 Mill........................... 144 006 7,0 77 335 8,2 2 799 1.6 42 569 9,6 6 634 2,8 13 917 6,2

100 Mill. — 250 Mill........................... 164 645 8,0 91 048 9,6 \ 5 272 3,1
48 838 11,0 9 922 4,2 13123 5,9

250 Mill. und mehr............................ 725 574 35.2 501 480 53,1 117 378 26,4 55 796 23,6 46 064 20,6

Insgesamt ... 2 059 684 100 944 605 100 172 583 100 445 241 100 236 272 100 223 483 100

Umsatzsteuer (Vorauszahlung)’)

Mill. DM | 7* Mill. DM | 7• Mill. DM | 7. Mill. DM | Mill. DM | 7 • Mill. DM | 7«

12 000 — 20 000 ........................ 7 0,0 - 6 3 0,0 - 1 2 0,0 6 0,1
20 000 — 50 000 ........................ 253 0,8 -13 56 0,9 4 0,2 33 0,7 133 2,6
50 000 — 100 000 ........................ 886 2,7 - 7 198 3,0 18 0,9 93 1,9 465 8,9

100 000 — 250 000 ........................ 2 375 7,1 25 0,2 795 12,1 56 2,9 356 7,3 912 17,5
250 000 — 500 000 ........................ 2 690 8,1 125 0,9 1 083 16,5 100 5,1 497 10,1 707 13,6
S00 000 — 1 Mill........................... 3115 9,3 285 2.1 1 199 18,2 168 8,6 688 14,0 608 11,7

1 Mill. — 2 Mill........................... 3144 9,4 597 4,4 1 034 15,7 239 12,3 610 12,4 510 9,8
2 Mill. — 5 Mill........................... 3 991 12,0 1 309 9,6 1 085 16,5 431 22,1 541 11,0 495 9,5
5 Mill. _ 10 Mill........................... 2 908 8,7 1 393 10,3 542 8,2 334 17,2 313 6,4 284 5,5

10 Mill. — 25 Mill........................... 3 265 9,8 1 983 14,6 396 6,0 355 18,2 296 6,0 207 4,0
25 Mill. _ 50 Mill........................... 1 978 5,9 1 331 9,8 95 1.4 146 7,5 165 3,4 221 4,3
50 Mill. _ 100 Mill........................... 1 506 4,5 1 044 7,7 48 0,7 78 4,0 128 2,6 205 3,9

100 Mill, _ 250 Mill........................... 1 344 4,0 1 234 9,1 V 43 0,7 -43 136 2,8 25 0,5
^>0 Mill. und mehr............................ 5 858 17,6 4 277 31,5 ( 62 3,2 1 046 21,3 420 8,1

Insgesamt . . . 33 321 100 13 577 100 6 576 100 1 946 100 4 906 100 5 200 100

) Ergebnis der Umsatzsleuerstatistik 1974. — Erfdßt sind nur Steuerpflichtige mit Umsätzen 
.. 12000 DM.
' Einschi, der Land- und Forstwirtschaft, Tierhaltung und Fischerei, des Sonstigen Produ­

zierenden Gewerbes und der Handelsvermittlung, die hier nicht besonders ausgegliedert 
Wurden und in der Spalte »Übrige Wirtschaftsbereiche« nicht enthalten sind.

2) Bei Regelbesteuerten ohne Umsatzsteuer; bei nach §19 UStG Besteuerten Gesamtbetrag 
der vereinnahmten Entgelte (einschl. des Umsatzfreibetrages) zuzüglich Steuer.

3) Negativer Vorauszahlungsbetrag (—) bedeutet Überschuß zugunsten des Steuerpflich­
tigen.


